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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı
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Av.Dr. M.Şıtfzgyı'TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır ili Sur ilçesinde uzun süredir metruk yapıların suç faaliyetlerine açık hale
geldiği, özellikle uyuşturucu kullanımı ve fuhuş gibi ağır suçların bu alanlarda
yoğunlaştığı yönünde ciddi iddialar bulunmaktadır.
Yerel yöneticiler ve mahalle muhtarları, devletin asli güvenlik sorumluluğunu üstlenmek
zorunda kalacak ölçüde yalnız bırakıldıklarını ifade etmektedir. Bu durum, kamu

otoritesinin zayıfladığına ve güvenlik hizmetlerinin yetersiz kaldığına dair ciddi bir tablo
ortaya koymaktadır.

Bu bağlamda,

1. Sur ilçesinde metruk yapıların suç faaliyetlerinde kullanıldığına ilişkin

Bakanlığınıza ulaşan ihbar, tutanak ve istatistiki veriler nelerdir? Bu veriler

kamuoyuyla neden paylaşılmamaktadır?
2. 2015 yılından bugüne kadar Sur ilçesinde metruk yapılarla bağlantılı olarak kaç

adli vaka kayda geçmiştir? Bu vakaların kaçı uyuşturucu, kaçı fuhuş ve kaçı

diğer suçlarla ilgilidir?
3. Sur ilçesinde görev yapan kolluk kuvvetlerinin sayısı son 10 yılda nasıl

değişmiştir? Mevcut personel sayısı ilçenin ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır?
4. Metruk yapıların denetimi ve güvenli hale getirilmesi konusunda neden

sistematik ve kalıcı bir uygulama hayata geçirilmemektedir?
5. Muhtarların ve yurttaşların kendi imkânlarıyla metruk yapıları kapatmaya

çalışması, kamu güvenliği açısından bir zafiyet değil midir? Bu durum

Bakanlığınız açısından bir idari sorumluluk doğurmakta mıdır?

6. Sur ve Bağlar ilçelerinde uyuşturucu kullanım yaşının düştüğüneyönelik iddialar
doğru mudur? Bu konuda yapılmış bilimsel veya idari bir çalışma var mıdır?

7. İlçede gece saatlerinde güvenliğin sağlanamadığı yönündeki yaygın şikayetler
hakkında herhangi bir idari soruşturma başlatılmış mıdır?

8. Sur ilçesi için özel bir güvenlik eylem planı hazırlanmış mıdır? Hazırlandıysa

neden kamuoyuyla paylaşılmamaktadır?
9. Metruk yapıların suç odağı haline gelmesine rağmen etkili müdahale

yapılmamasının sorumluluğu hangi kurumlara aittir?
10. Sur ilçesinde kamu düzeninin sağlanmasına yönelik acil bir müdahale planı

hazırlanacak mıdır?


